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Am încercat să aflăm cu sinceritate din surse credibile de ce Constantin Brâncoveanu era numit
altân bey.

  

   Am ajuns la concluzia că epoca trebuie să fi fost remarcabilă, pe drept cuvânt ceea ce ar
trebui să numim o &quot;epocă de aur&quot;.

  

   Nu vă vom defini ce înseamnă o epocă de aur, pentru că cei aflaţi la anumită etate probabil că
ştiţi deja. Dar la acel timp al lui altân bey era un altfel de epocă de aur.

  

   Cea mai credibilă sursă este istoricul pentru copii, Carlo Collodi, care a scris o carte la fel de
credibilă ca şi a lui De Saumier, anume Pinochio. Primind de la păpuşarul Mănâncă-Foc cinci
bani de aur spre a-i da bătrânului Gepetto, eroul se întâlneşte cu doi prieteni Vulpe şi Pisică,
care îi recomandă să meargă în Ţara Neghiobilor unde banii se puteau multiplica nesperat de
mult. Acolo, în Câmpia Minunilor, se sapă o gropiţă, unde se pune un ban de aur. Se astupă cu
pământ, se pune peste ea o mână de sare, se stropeşte cu apă de izvor, banul încolţeşte şi
răsare un copac încărcat cu frunze precum banii de aur.

      

   Trebuie căutată în Ţara Neghiobilor, acea Câmpie a Minunilor, aceea este sursa averii lui
altân bey. Trebuie irigat din Dunăre sau altă sursă de apă şi cu sare, doar se plantează bănuţi
de aur.

  

   Muftiul a cerut o donaţie pentru că credea în generozitatea lui altân bey, dar nu  a primit.
Adică altân bey nu era generos. Deci pungile cu aur nu erau din generozitate, ci parte
(bara-bara) din anmumite socoteli.
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   Am întâlnit oameni care considerau că în ţara neghiobilor ideile nu costă. De ce ar costa oare
ideile ? Nu e mai de preţ să fi idiot ? Deci în Ţara Neghiobilor ideile nu costă. Unde e acea Ţară
a Neghiobilor ? E doar lumea întreagă. De aceea şi totul va sfârşi. Şi de aceea franţuschii au
preluat regia de apă, căci trebuie apă (dar şi sare). Franţuschii au ajuns la concluzia că apa de
la toaletă trebuie tratată, adică trebuie să fie potabilă (de aceea doar apa costă, ideile nu costă).

  

   Scris pro-bono astăzi douăzecişinouă iulie, douămiidouăzecişiunu. 

  

     Scris de Gheorghiţa N. Dobre şi Valentin-Claudiu I. DOBRE din surse scrise şi internet       
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